



**PERUTNINA PTUJ-BH d.o.o.**

## **HoReCa Prodajni Predstavnik (m/ž)**

---

Perutnina Ptuj - BiH

Grupacija Perutnina Ptuj jedna je od najvećih i najuspješnijih kompanija u regiji koja se bavi proizvodnjom pilećeg mesa i ostalih mesnih prerađevina. Poslujemo u okviru MHP Grupe, našeg jedinog vlasnika i jedne od vodećih međunarodnih grupa u prehrambenoj industriji, kao i jednog od najuspješnijih proizvođača mesa peradi u Europi. Naše prednosti uključuju dugu tradiciju, snažan brend visokog kvaliteta, moderne radne prakse i predane i stručne zaposlenike.

Ako ste strastveni stručnjak sa ciljem da ostvarite značajan utjecaj u HoReCa sektoru, želimo vas upoznati. Pridružite nam se na putovanju ka pružanju izuzetnih iskustava u jelo i piće za naše klijente. Kako širimo naše poslovanje i ponudu proizvoda, tražimo HoReCa Prodajnog predstavnika, koji će biti dio našeg uspješnog tima.

### **HoReCa PRODAJNI PREDSTAVNIK**

Šta ćeš raditi:

Vodit ćeš pregovore i ugovarati prodaju proizvoda direktno sa HoReCa kupcima.

Planirat ćeš mjesečnu prodaju i osiguravati realizaciju prodajnog plana.

Pribavljat ćeš narudžbe od kupaca.

Određivat ćeš količine i kvalitetu narudžbi, kao i datume isporuke.

Brinut ćeš se za naplatu prodane robe.

Identificirat ćeš i tražiti potencijalne HoReCa kupce, uključujući hotele, restorane, fast-food objekte i ugostiteljske kompanije.

Pružat ćeš opće i posebne informacije potencijalnim kupcima o proizvodima i rješenjima.

Bilježit ćeš povratne informacije i zahtjeve kupaca.

Implementirat ćeš promotivne strategije i materijale prilagođene HoReCa segmentu.

Koordinirat ćeš sa timom za logistiku i narudžbe kako bi se osigurala pravovremena i tačna isporuka proizvoda HoReCa kupcima.

Šta očekujemo od uslova:

SSS/VŠS/VSS.

Poželjno iskustvo u industriji mesa, proizvoda od mesa ili mlijeka.

Poznavanje rada u MS Office paketima.

Aktivan vozač (vozačka dozvola B kategorije).

Komunikativna, ozbiljna i marljiva osoba sa izraženim timskim duhom.

Zašto bi se pridružio/la nama?

Mi smo tim koji izuzetno cijeni ideje, prepoznaje trud i posvećenost. Nudimo stimulatívno radno okruženje u kojem doprinos neće proći nezapaženo. Ako si spreman/a na izazov i želiš biti dio tima koji postavlja nove standarde, pošalji nam svoju prijavu i budi dio uspješne priče, putem opcije "Prijavi se na oglas".

Broj izvršilaca: 2

Lokacija: Tuzla, Mostar

Oglas je otvoren 15 dana od dana objavljivanja

**Lokacija:** Tuzla, Mostar

**Datum objave:** 10. Jan 2025.

**Datum isteka:** 25. Jan 2025.